

Курганский театр заканчивает
гастроли

Спасибо за хорошие спектакли

Завтра Курганский театр в последний раз выступит перед магнитогорскими зрителями.

За месяц, проведенный в Магнитогорске, театр сыграл 62 спектакля. Он выступал не только перед городскими зрителями, но и неоднократно выезжал с постановками в клубы Жолтинского, Молочно-овощного, Буранного и других совхозов.

Курганцы не впервые встречаются с магнитогорскими зрителями. Театр гастролитовал у нас в 1956 году и оставил хорошее впечатление. И нынешний приезд укрепил мнение о курганской труппе, как о работоспособном, творчески интересном коллективе, которому присущи вкус и сценическая культура, стремление работать над большой современной темой. Об этом свидетельствует репертуар, в котором главное место занимают пьесы крупнейших советских драматургов — Погодина, Вишневского, Арбузова.

Замечательная «Третья патетическая», завершающая погодинскую трилогию о великом вожде революции, нашла на сцене курганского театра интересное и глубокое разрешение. Театр сумел вдумчиво прочесть своеобразную психологическую пьесу Штока «Якорная площадь», создать яркий жизнерадостный спектакль-шутку по пьесе Всеволода Вишневского «Раскинулось море широко».

О стремлении курганцев идти своим путем, не бояться трудностей, творческих поисков говорит обращение к пьесе местного автора Ю. Скоблина «Пути-дороги». В результате большой совместной работы театра и драматурга удалось создать хороший спектакль, пользующийся большим успехом у зрителей.

участков нового берега.
Такое же положение и на
вывозки мусора одна раз в
эт города-аэтомашина приходит
моуравление в правобережной час

И ДЕЛА

и. новиков, а. позд.
другие рабочие участка тен-
лового контроля.